

Чудесный праздник Новый год!

Для большинства людей Новый год – один из самых любимых праздников. Его считают поистине волшебным, загадочным, удивительным и неповторимым. В новогоднюю ночь люди ждут очередного чуда, светлой сказки, нового счастья. Новый год – это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели.

С особой радостью этого праздника ждут и наши дети. Поэтому в преддверии празднования Нового 2022 года командованием воинской части 3517 совместно с войсковыми общественными организациями было принято решение оказать внимание многодетным семьям военнослужащих Национальной гвардии Республики Казахстан. Совместно с женсоветом воинской части был организован закуп новогодних подарков, которые Дед Мороз, Снегурочка и другие сказочные персонажи вручили детям военнослужащих. Не были оставлены без внимания и ветераны воинской части 3517. Для них совместно с ТОО «Санжели» также были подготовлены новогодние подарки.

Поздравляем всех казахстанцев с наступающим Новым годом! Пусть он принесет нам множество новых достижений, радостных событий и счастливых моментов!

Сержант ТУКЕНОВА ЭЛЬМИРА,
воинская часть 3517, город Степногорск

Предварительные итоги осеннего призыва 2021 года

В соответствии с Указом Президента Республики Казахстан от 5 февраля 2021 года №503 «Об увольнении в запас военнослужащих срочной воинской службы, выслуживших установленный срок воинской службы, в марте-июле и сентябре-декабре 2021 года, а также очередном призыве граждан на срочную воинскую службу в марте-августе и сентябре-декабре 2021 года» на территории Степногорского региона завершается осенний призыв граждан на срочную воинскую службу.

С начала осенней призывной кампании в Вооружённые Силы Республики Казахстан, другие войска и воинские формирования призвано 57 степногорцев, из них 32 человека пополнили ряды Вооружённых Сил Республики Казахстан, а 7 человек отправились служить в части Пограничной службы КНБ Республики Казахстан.

В настоящее время городская призывная комиссия завершает комплектование воинских частей Национальной гвардии Республики Казахстан. Последняя команда акмолинских призывников покинет областной сборный пункт 30 декабря 2021 года.

Одновременно с осенним призывом граждан на срочную воинскую службу в воинских частях Республики Казахстан происходило увольнение в запас военнослужащих срочной службы, призванных в ряды Вооружённых Сил других войск и воинских формирований год назад. По состоянию на 24 декабря 2021 года 48 степногорцев вернулись домой, с честью исполнив свой конституционный долг по защите Отечества.

**Начальник отдела по делам обороны
города Степногорска подполковник С. КАСЕНОВ**

Объявление

ТОО «Glaucosite Kazakhstan» (БИН 140540006292, тел. 87026624010) сообщает о проведении общественных слушаний в форме открытого собрания по проекту «Оценка воздействия на окружающую среду» к Плану разведки твердых полезных ископаемых на разведку глауконитовых руд месторождения Изобильное в Акмолинской области на 2022-2023 годы.

Место, дата и время начала проведения общественных слушаний: 09 февраля 2022 года, 16.00 часов, Степногорск Г.А., с. Изобильное, Республика 31 (онлайн конференция).

Данные общественные слушания будут проводиться в режиме онлайн посредством видеоконференц-связи на платформе ZOOM в с. Изобильное. Ссылка приглашения: <https://us05web.zoom.us/j/82462675786?pwd=Mlk1L2N2Rm9CeXRYVVpZYTU6S1E0QT09>

Идентификатор конференции: 824 6267 5786. Код доступа: RGKWP2.

Разработчиком экологической документации является ИП Утегенов С.А.

Адрес электронной почты и номер телефона, по которым можно получить дополнительную информацию о проекте: Aigul-kz79@mail.ru, 87026624010.

Адрес интернет ресурса местного исполнительного органа, где размещена документация по проекту в электронном виде: <https://www.gov.kz/memleket/entities/aqmola-upr/>.

Ссылка на Единый экологический портал: <https://ecoportal.kz>.

Адрес электронной почты и почтовый адрес местного исполнительного органа, где принимаются замечания и предложения в письменной или электронной форме: ГУ «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования Акмолинской области», 020000, г. Кокшетау, ул. Абая, 89, e-mail: expreso@mail.ru.

О реализации Программы индустриально-инновационного развития в Степногорске



В рамках реализации Программы индустриально-инновационного развития в городе Степногорске, начиная с 2010 года, реализовано 19 инвестиционных проектов на общую сумму 116,9 млрд. тенге, создано более 1,8 тыс. рабочих мест.

В 2010 году был реализован первый проект в рамках Карты поддержки предпринимательства Акмолинской области ТОО «Тепличные технологии Казахстана» по строительству теплицы на 3,56 га. На сегодняшний день общая площадь теплицы достигла 5 га, предприятие вышло на мощность 2400 тонн свежих овощей и зелени в год. Ведутся работы по расширению тепличного комплекса до 6 га.



В 2012 году введен проект ТОО «SARECO» по организации производства коллективных концентратов редкоземельных металлов, с 2015 по 2020 год производство находилось в режиме простоя. В 2020 году на предприятии ТОО «SARECO» инвестором ООО «АТЭК» (РФ) проведена модернизация производства коллективных концентратов редкоземельных металлов и осуществлен запуск производства. В текущем году предприятием реализован инвестиционный проект по производству минерального удобрения «сульфоаммофос».

Ведущим предприятием Казахстана по производству химических средств защиты растений является ТОО «Astana-Nan Chemicals», которое с 2011 по 2017 годы реализовало три инвестиционных проекта. Предприятием на постоянной основе проводится расширение номенклатуры продукции.

В рамках республиканской Карты индустриализации, в 2015 году реализован проект ТОО «SSAP» (бывшее название ТОО «СП СКЗ «Казатомпром») по реконструкции сернокислотного завода производственной мощностью 180 тыс. тонн. В результате впервые в Казахстане осуществлен перевод производства с сульфида железа на казахстанское сырье - комовую серу, и обеспечена потребность предприятий АО НАК «Казатомпром» в серной кислоте. На сегодняшний день предприятие работает на полную производственную мощность.



АО «ЕПК Степногорск» в 2015 году освоено производство сферических подшипников, применяемых в горнодобывающей промышленности, автомобилестроении, металлургии.

ТОО «Нефтяной Дом Астана Ойл» в 2016 году реализован проект по реконструкции мини-НПЗ по производству зимнего дизельного топлива.

В 2016 году реконструкция обогатительной фабрики для переработки медно-молибденовой руды в ТОО «СГХК» дала возможность загрузить производственные мощности и поддержать рабочие места на гидрометаллургическом заводе.

ТОО «BIOTRON GROUP» реализовано два инновационных проекта по расширению производства вакцин от

бешенства (2017 год), а также по производству комплексного биоудобрения «БиоАзоФосфит» (2020 год).



В 2017 году ТОО «Казахалтын Technology» осуществлено строительство двух золотоизвлекательных фабрик на рудниках Аксу и Бестобе. Это единственное предприятие в Республике Казахстан по переработке техногенных минеральных образований (повторное использование отходов обогатительных фабрик с достаточно высокой степенью извлечения золота) с получением золота и серебра в виде сплава Доре.

В 2020 году реализован проект ТОО «Промзащита» по переработке б/у аккумуляторов, производственной мощностью до 13 тыс. тонн свинца в год.



В сентябре текущего года реализован крупномасштабный инвестиционный проект ТОО «Аксу Technology» по строительству золотоизвлекательной фабрики производительностью 5 млн. тонн в год по переработке золото-содержащей руды карьера Котенко на промышленной площадке Аксу. Производственная схема проекта позволяет вовлечь в отработку запасы с низким содержанием золота, которые нерентабельны при подземном способе добычи. Данный проект является инновационным, т.к. при производстве используются современные технологии, используемые в мировой практике.



Проекты ТОО «Тепличные технологии Казахстана», ТОО «SARECO», ТОО «Astana-Nan Chemicals», ТОО «SSAP», ТОО «Казахалтын Technology» были представлены Первому Президенту Республики Казахстан Н.А. Назарбаеву в ходе прямых телестемов в рамках Дня индустриализации.

За январь-ноябрь 2021 года по проектам Программы индустриально-инновационного развития произведено товарной продукции на сумму 78,2 млрд. тенге, удельный вес в общем объеме промышленного производства города составил 47,7%. Предприятиями-участниками Программы индустриально-инновационного развития уплачено налогов – 4,7 млрд. тенге.

